

## MI N U T A

ședinței publice ordinare , din data de 28.04 .2022 , Consiliului local al  
comunei Doba , județul Satu Mare .

Ședința ordinară a Consiliului local al comunei Doba , din data de  
28.04.2022 , a început la ora 13 ,00 , ședința s-a desfășurat la sediul Primăriei  
comunei Doba .

La începutul ședinței secretarul general al comunei a făcut prezența prin apel  
nominal , sunt prezenți un număr de 13 consilieri locali din cei 13 consilieri locali  
în funcție.

Pentru conducerea lucrărilor ședinței este necesar alegerea președintelui de ședință  
 , în ordine alfabetică urmează dl. Roman Alexandru , se supune la vot alegerea dl. Roman  
Alexandru președinte de ședință , se aproba cu 13 voturi "pentru".

Dl. președinte de ședință preia conducerea lucrărilor ședinței consiliului local ,  
întrebă dacă sunt propuneri de modificare a ordinei de zi ? .

Dl. primar : Nu sunt .

S-a supus la vot proiectul ordinei de zi , s-a aprobat cu 13 voturi "pentru" .  
Sinteza ședinței din care rezultă modul de exprimare a votului .

1. Procesul verbal al sedintei anterioare din data de 31 .03.2022  
a fost aprobat cu 13 voturi "pentru" .

În cadrul ședinței a fost adoptată următoarea hotărâre :

### **2. HOTĂRÂREA Nr. 20 / 28.04.2022 .**

**privind stabilirea impozitelor si taxelor locale pentru anul fiscal 2023 .-** inițiator  
proiect primar , nu au fost înregistrate amendamente la proiectul de hotărâre , are  
aviz favorabil din partea comisiei de specialitate în domeniul de activitate ,  
*programe de dezvoltare economico-socială, buget, activități economico-financiare, administrarea  
domeniului public și privat, " administrație publică locală ,juridică și disciplină, apărarea  
ordinei și liniștii publice" , " Amenajarea teritoriului și urbanism , Protecție Mediu și turism,  
agricultură, lucrări publice" , " activități social-culturale, culte, Învățământ, Sănătate și  
familie, Muncă și Protecție Socială, Protecție copii, tineret și Sport" , s -a aprobat cu 13  
voturi "pentru" , prin vot deschis , prin ridicarea mâinii .*

3 . Raport de activitate prezentat de d.nii consilieri locali pe anul 2021 .  
Au fost nominalizați d.nii Alec Gheorghe , Cuth Radu, Vas Daniel -Norbert, Vastag Ioan .  
D.nii consilieri locali nominalizați nu au prezentat raportul de activitate , urmează să-l prezinte  
la următoarea ședință.

4. Diverse . Discuții referitor la amenajarea unei piețe agro-alimentare  
pentru producătorii locali, în centrul localității Doba, amenajarea unui teren de sport pentru  
tineri în satul Dacia, iluminatul public.

Ședința a luat sfârșit la ora 14,30 .

În conformitate cu disp.art.11 din Legea nr. 52/2003 , minuta se va afișa la  
sediul Primăriei comunei Doba și se va publica pe site-ul primăriei.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ ,  
Roman Alexandru

SECRETAR GENERAL,  
Berintan Irina